

**Открытый (публичный) отчёт
первичной профсоюзной организации
БУ ОО «Орловский региональный центр
психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи»
за 2022 год**

В 2022 году работа первичной профсоюзной организации БУ ОО «Орловский региональный центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» (далее - ППМС-центр) Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации осуществлялась в штатном режиме. На заседаниях профсоюзного комитета рассматривались поставленные задачи, обсуждалась информация, получаемая от областной профсоюзной организации (постановления Президиума, комитета, совещаний председателей, бухгалтеров и т.д.). Полученная информация доводилась профкомом в полном объёме до членов первичной профсоюзной организации через размещение в профсоюзном уголке, в группе ВКонтакте, в группе, созданной в мессенджере WhatsApp, а так же на проводимых общих собраниях коллектива. В газете «Мой профсоюз», которая выписывается на полугодие и находится свободном доступе, можно ознакомиться с информацией, связанной с обменом опытом, конкурсным движением, законодательными изменениями и другими интересными событиями Общероссийского Профсоюза образования.

Членство первичной профсоюзной организации (далее – ППО) БУ ОО «ППМС-центр» в 2022 году составляло 100%, 32 члена профсоюза. Вновь приходящие сотрудники вступали в Общероссийский Профсоюз образования. Все члены профсоюзной организации поставлены на электронный профсоюзный учёт, выданы электронные профсоюзные билеты.

В начале учебного года коллектив Центра пополнился молодыми кадрами – это педагог – психолог Давыдова Николь Олеговна (август) и социальный педагог Прасолова Кристина Сергеевна (октябрь). Орловская областная организация Профсоюза оказывает социальную поддержку молодым специалистам в виде выплаты в размере 2000 рублей. В этом году молодой специалист Давыдова Николь Олеговна получила данную выплату. Прасолова К.С. пришла на работу в ППМС-центр в октябре, и поэтому эта мера социальной поддержки будет оказана ей в следующем году.

В нашей первичке сложились традиции, которые мы сохраняем и совершенствуем. Одной из традиций является поздравление сотрудников, дети которых идут в первый класс.

Областная организация Профсоюза работников образования и науки Российской Федерации продолжает реализацию такой важной социальной поддержки, как вручение наборов канцелярско-письменных принадлежностей членам Профсоюза - родителям будущих первоклассников.



В этом году своих детей повели в 1 класс директор Центра Красова Елена Николаевна и педагог-психолог Рожкова Виктория Викторовна. На августовском педагогическом совете «Наборы первоклассников» (необходимый набор письменных учебных принадлежностей) от Орловской областной организации Профсоюза были вручены родителям первоклассников в торжественной обстановке.

Ежегодно Орловская областная организация Профсоюза оказывает социальную поддержку ППМС - центру в виде выделения медицинской аптечки. Благодарим областную организацию Профсоюза за такие важные и нужные меры социальной поддержки.

Члены профсоюзной организации активно участвуют в мероприятиях, проводимых региональной властью, Общероссийским профсоюзом и областной профсоюзной организацией.

1 мая 2022 года сотрудники Центра приняли участие в традиционном первомайском митинге на площади Ленина.

9 мая 2022 года вместе



со всей страной коллектив ППМС-центра принял участие в традиционной акции «Бессмертный полк».

С 26 сентября по 7 октября 2022 года проводилась Всероссийская акция профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» под девизами: - «За Достойный труд!»,

«ZA Конституцию!», «За уважение к закону о профсоюзах!», «За Президента!».

ППО БУ ОО «ППМС-центр» приняла участие в проведении данной акции профсоюзов. В ходе акции проведены следующие мероприятия:

- Собрание трудового коллектива, на котором сотрудникам были даны разъяснения об изменениях, связанных с оплатой труда в связи с Постановлением Правительства Орловской области № 267 от 12.08.2012 г., а также обсуждались вопросы соблюдения социально-трудовых прав и профессиональных интересов работников.
- Занятие профсоюзного кружка по вопросам деятельности ППМС-центра, обсуждение вопроса «Основные изменения в трудовом законодательстве в 2022 году».

23 сентября 2022 года члены ППО Центра приняли участие в патриотической акции в поддержку референдумов о вхождении в состав России ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей. Митинг-концерт проходил на центральной площади города.



27 сентября 2022 года члены профсоюзной организации БУ ОО «ППМС-центр» приняли активное участие во Всероссийской просветительской акции, посвященной Дню Рождения Общероссийского Профсоюза образования «Единый Профсоюзный диктант», основной целью которого является дальнейшее формирование корпоративной культуры Профсоюза, активное вовлечение в цифровую профсоюзную среду работников и обучающихся системы образования и пополнение у них багажа знаний об основных принципах нашей организации и направлениях профсоюзной деятельности. Все участники получили сертификаты.



В связи с противоковидными мерами, готовясь к праздничным датам в этом году, организаторы старались проводить мероприятия в стенах Центра, сохраняя атмосферу праздника.

05 октября 2022 года в БУ ОО «ППМС-центр» был проведен педагогический совет в нетрадиционном формате «Интеллектуальное кафе», приуроченный ко Дню Учителя. Собравшимся было предложено разнообразное меню: «Классическая нарезка», «Овощное рагу», «Кислородный коктейль, салат «Водопад идей», десерт «Изюминка», блюдо от шеф-повара. Данный педсовет позволил педагогам раскрыть себя творчески, проанализировать работу прошлого года и определить основные направления и пути на новый учебный год.



В декабре 2022-го года специалисты центра подвели итоги Декады инвалидов. В ходе обсуждения был проведен анализ состоявшихся мероприятий Декады, отметили успехи и трудности, назвали наиболее интересные формы работы и наметили перспективы коллективного взаимодействия.

В завершении мероприятия актив первички организовал чаепитие, во время которого сотрудники познакомились с необычными праздниками в декабре: Днем чая, Днем покорения вершин, Днем выпечки печенья. Накануне сотрудникам было предложено испечь домашнее печенье для чаепития. Члены профсоюзной организации постарались на славу. Какое разнообразие печенья было на столе - всех форм и размеров! В теплой, дружеской обстановке сотрудники делились рецептами приготовления печенья, тем самым расширяя свою копилку кулинарных знаний.

Новый год - это особенный праздник. В эти дни по миру самым законным образом шагает сказка, которая приносит нам радость, дарит множество подарков, заставляет надеяться на лучшее. Празднование Нового года ассоциируется у всех только с хорошими и радостными моментами. В то же время, декабрь – это всегда очень напряженный месяц, который требует от сотрудников максимальной самоотдачи в работе. В преддверии этих

Профсоюзный комитет организовал в завершении мероприятия «Сладкий стол». В приятной обстановке коллеги просматривали видеофильмы разных лет о нашей организации, созданные сотрудниками, с удовольствием пели песни, такие как «Дорогою добра», «Твори добро», ставшие девизом нашей организации, общались.

событий профком ППО БУ ОО «ППМС-центр» нашел прекрасный повод для создания праздничной обстановки, вдохновления коллектива и создания позитивного настроения.

Подготовку к главному празднику Зимы начали с украшения помещений центра, где практически все сотрудники раскрыли свои творческие и дизайнерские таланты.

С 15 декабря мы начали обратный отсчет до Нового года, отмечая необычные праздники, с которыми познакомились ранее: 15 декабря – Международный день чая, 18 декабря – День выпечки печенья, 19 декабря – День обмена мнениями, 20 декабря – День приветливых улыбок, 21 декабря – День рождения кроссворда, 22 декабря – день красных нарядов, 23 декабря – День воздушных поцелуев, 26 декабря – День вырезания снежинки из бумаги.

Победители конкурсов «Разгадывание кроссвордов», «Вырезание снежинок из бумаги», «Украшение кабинетов» были награждены призами. Все предновогодние дни в нашем нарядном ППМС-центре царила уютная атмосфера праздника. У сотрудников улучшилось настроение, что положительно отразилось на качестве работы.

Добрая традиция проводить тематические новогодние праздники в коллективе первичной профсоюзной организации БУ ОО «ППМС-центр» сформировалась давно. Вот и канун 2023 года не стал исключением.

Новогоднее мероприятие решили провести по мотивам телепередач.

Всем коллективом готовились к новогоднему мероприятию: подбирали костюмы, придумывали и разучивали номера и песни. Но неизменно было одно – повсюду царила атмосфера вручение членам первичной



праздника и веселья! Традиционным стало вручение членам первичной профсоюзной организации сладких новогодних подарков, приобретенных за счет средств Профсоюзной организации. Приятным сюрпризом в канун Нового года стало вручение Новогодних календарей с фотографиями сотрудников, членов ППО.

Вовлечение сотрудников в



реализацию общих творческих задач – таких, как подготовка к Новому году – способствует формированию и развитию корпоративной культуры, поддерживает командный дух и здоровые рабочие отношения, а стремление одержать победу порождает желание быть лучшими во всех отношениях, в том числе в работе.

Новогодние мероприятия состоялись и для детей членов профсоюзной организации. В соответствии с профсоюзовыми отчислениями областной профсоюзной организации были получены билеты на новогоднее представление в БУ ОО ДО «Дворец пионеров школьников имени Ю. А. Гагарина». Ежегодно билеты на новогоднее представление мы выделяем детям членов ППО от 5 до 12 лет. 3 января 2023 года дети членов Профсоюза в количестве 9 человек посетили Профсоюзную Ёлку - 2023 во Дворце пионеров и школьников имени Ю.А. Гагарина в городе Орле. На праздничном мероприятии дети водили весёлые хороводы, играли, участвовали в конкурсах, танцевали и смотрели театрализованное представление, а так же получили новогодние сладкие подарки.

В 2022 году ППО БУ ОО «ППМС-центр» принял участие в профсоюзном конкурсе «Лучший наставник – 2022». Руководитель ресурсного центра дистанционного образования детей-инвалидов Пилюгина Нина Анатольевна стала одной из победителей конкурса.

ППО Центра в 2022 году приняла участие в областном конкурсе на лучший сайт «Профсоюзный рупор», итоги которого будут объявлены 22 марта 2023 года.

Работа профкома, мероприятия, проводимые согласно плану работы ППО, а также денежные расходы истекшего года, фиксировались протоколами заседаний профкома, которых в течение года прошло 5.

Трудовой кодекс Российской Федерации налагает на всех работодателей обязанность обеспечивать охрану труда. Администрация Центра создаёт безопасные условия для жизнедеятельности сотрудников и обучающихся, о чём свидетельствует пройденная без замечаний приёмка учреждения к новому учебному году. Подготовка к новому учебному году подразумевает решение различных вопросов - ремонтные работы, обновление материально-технической базы, обновление нормативно-правовой базы, организация охраны труда, пожарной и антитеррористической безопасности, решение вопросов, связанных с заработной платой. Эти и другие вопросы были рассмотрены на общем собрании коллектива в начале учебного года. Поднимался вопрос трудовой дисциплины, которая способствует организации качественной и эффективной работы.

Поскольку цели профсоюза направлены, прежде всего, на защиту трудовых прав и интересов работников, принимаемые администрацией

Центра локальные акты, касающиеся трудовых и социально - экономических прав работников, проходят согласование.

Эффективным стимулом для сотрудников являются выплаты стимулирующего характера и премии. На заседании комиссии по премированию и выплатах стимулирующего характера, прошедшем в начале сентября 2022 г., были рассмотрены вопросы о стимулирующих выплатах сотрудникам ППМС-центра. Заработная плата пересмотрена с 1 сентября 2022 года.

В ППМС-центре назначено приказом лицо, ответственное за охрану труда. Со стороны профсоюзной организации соответствующий контроль осуществляется уполномоченный по охране труда. В план работы ППО в данный раздел включены мероприятия по соблюдению правил по охране труда и контроль за соблюдением охраны труда и техники безопасности работниками Центра. Специальная оценка условий труда всех рабочих мест проведена в 100 % объеме. Для безопасной работы в сложившейся эпидемиологической ситуации в ППМС-центре приобретены дезинфицирующие средства для обработки рук и помещения; индивидуальные средства защиты (маски) для сотрудников и посетителей. В учреждении оформлены информационные стенды по охране труда, антитеррористической защищённости, пожарной безопасности, ГО и ЧС.

Административный персонал и ответственные за охрану труда пройдут обучение в марте 2023 года. ППМС-центром финансируются мероприятия, связанные с обеспечением и улучшением мер, направленных на безопасность и охрану труда сотрудников.

В сентябре 2022 года произошла смена председателя ППО организации. Лопатенкова Марина Юрьевна сложила свои полномочия по состоянию здоровья. Председателем ППО выбрана Реднико Наталья Николаевна. Так же произошли изменения в составе профкома ППО в связи с увольнением сотрудника Грибанова Л.К. Его место в профсоюзном комитете заняла Меркулова Галина Николаевна. Данные изменения были приняты на общем профсоюзном собрании, которое прошло в сентябре 2022 года в рамках общего собрания коллектива.

Активные участники профсоюзной жизни организации награждаются грамотами ППО, с материальным вознаграждением, а также организация ходатайствует о грамотах и наградах перед областной организацией Профсоюза.

Лопатенкова Марина Юрьевна, методист, первый председатель первичной профсоюзной



организации БУ ОО «ППМС-центр» награждена нагрудным знаком Профсоюза «За активную работу» за многолетнюю профессиональную деятельность в системе образования, умелое руководство первичной профсоюзной организацией, развитие социального партнерства, успешное решение вопросов защиты социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов Профсоюза, сотрудничество с областной организацией Профсоюза.

В 2022 году педагоги – психологи Центра Трухина А.А., Шуругина М.А. Силкина А.А., Даниленко Ю.В. награждены Благодарностью Орловского обкома Профессионального союза работников народного образования и науки РФ за добросовестный труд в системе образования, участие в деятельности первичной профсоюзной организации по реализации уставных целей и задач Профсоюза, активную работу по оказанию психолого-педагогической помощи детям, прибывшим из зоны специальной военной операции.



Партнерство - особая форма взаимодействия администрации и профкома при равноправном участии и управлении образовательным процессом.

Профком ППО БУ ОО «ППМС-центр» работает в тесном контакте с администрацией ППМС-центра, являясь партнерами, в чьих интересах быстрое и эффективное решение социальных и производственных проблем. Благодарим директора ППМС - центра Красову Елену Николаевну за сотрудничество и поддержку инициатив профкома, председателя и весь коллектив в целом.

Председатель ППО

Редникова

Н.Н.Редникина